



## Menu Pulalli Wine

https://piatti.menu Piazza Umberto I, 4, Capri I-80073, Italia, Italy









Un **completo** menu di **Pulalli Wine** da Capri con tutti gli **17** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Il Pulalli Wine Bar è un ristorante situato a Capri, in via Piazza Umberto I numero 4. Il locale ha ottenuto un punteggio di 86 dal nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Con recensioni eccellenti e un'atmosfera accogliente, è un luogo rinomato per godersi ottimo cibo e vini pregiati.

## Menu Pulalli Wine



Insalate

**CAPRESE** 

**Antipasti** 

**BURRATA** 

Frutti Di Mare

**POLPO E ORZO** 

Riso

**RISOTTO** 

Antipasti E Insalate

**ANTIPASTO** 

**Dessert** 

**TIRAMISÙ** 

**Tapas** 

TAPAS DI MELANZANE

**Pasta** 

**RIGATONI** 

**RAVIOLI** 

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PASTA** 

**INSALATA** 

Categoria Di Ristorante

**ITALIANO** 

**MEDITERRANEO** 

**DESSERT** 

Ingredienti Utilizzati

**TONNO** 

**PESTO** 

**GAMBERETTI** 

## **Pulalli Wine**

Piazza Umberto I, 4, Capri I-80073, Italia, Italy

Orari di apertura:

---



Fatto con piatti.menu